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4 8 3 Залік 

 

Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна (денна), заочна 

Види навчальних занять: лекція, практичне заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, модульне, підсумкове.  
 

Загальні компетентності (ЗК):  

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Виконавче провадження» здобувач 

вищої освіти набуває здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність 

застосовувати здобуті знання у практичних ситуаціях. 
 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Виконавче провадження»  здобувач 

вищої освіти повинен досягти наступних  запланованих результатів навчання:  

 знання  та розуміння особливостей реалізації та застосування нормзаконодавства у сфері 

примусового виконання судових рішень та рішень інших органів; 

 здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції; 

 здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань у професійній діяльності; 

 здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання (ПР): 

Здобувач вищої освіти після завершення вивчення навчальної дисципліни 

««Виконавче провадження»»    повинен продемонструвати : 

 вміння складати виконавчі документи; 

 вміння зстосовувати набуті знання під час здійснення виконавчих дій; 



 вміння орієнтуватися у системі нормативно-правових актів та вірно тлумачити зміст 

правових норм при їх практичному застосуванні; 

 вміння оскаржувати дії державних / приватних виконавців. 

 

Засоби діагностики успішності навчання: теоретичні питання, практичні 

завдання, завдання для проведення письмових модульних контрольних робіт, питання для 

опитування під час практичних завдань, індивідуальні питання, питання для поточного 

контролю, тести, задачі, питання для підсумкового контролю. 
 

Зміст курсу:  

 

Тема № 1. Виконавче провадження як завершальна стадія судового провадження  

Тема № 2. Органи та особи, що здійснюють примусове виконання рішень 

Тема № 3. Рішення, що підлягають примусовому виконанню. Виконавчі документи 

Тема № 4. Учасники виконавчого провадження 

Тема № 5. Загальні умови та порядок здійснення виконавчого провадження 

Тема № 6. Початок примусового виконання рішення 

Тема № 7. Звернення стягнення на майно боржника 

Тема № 8. Виконання рішень у немайнових спорах 

Тема № 9. Звернення стягнення на заробітну плату та інші види доходів боржника 
 

Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи 

візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод 

демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, 

тезування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними 

технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-

орієнтовані тощо);  
 

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною 

літературою (рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у 

сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами 

навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення 

ситуацій, розв’язання завдань тощо); практичний, пошуковий метод. 
 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових 

проектів, творчих завдань, тощо; для модульного контролю у вигляді письмової відповіді, 

тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, тощо; для підсумкового 

контролю проведення заліку (усна та/або письмова відповідь). 
 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Модульний контроль передбачає письмове виконання різних видів 

контрольних завдань. Підсумковий контроль передбачає проведення заліку. 
 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль = 50 балів.  

Модульний контроль = 10 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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